

НАСІННИЦТВО

Поштова адреса редакції: 03022, Київ-22, а/с №109

Телефон: /044/ 257-13-80; ✦ факс: /044/ 501-67-41 ✦ E-mail: kolobig@gmail.com ✦ www.sgi.in.ua

Шановні колеги, триває постійна передплата на журнал «Насінництво»!

Науково-виробничий журнал «Насінництво» виходить щомісяця, починаючи з 2003 року. Його засновники — Селекційно-генетичний інститут — Національний центр насіннізнавства та сортовивчення та Книжково-журнальне видавництво «Колобіг».

На сторінках цього спеціалізованого видання публікуються проблемні матеріали з насінництва та селекції сільськогосподарських культур, пропоновані фахівцями з наукових установ, насінницьких господарств, державних закладів та громадських організацій. Також подаються новітні технології в насінництві, стислі господарські характеристики сортів та гібридів сільськогосподарських культур, щойно занесених до Державного реєстру сортів і гібридів, новинок техніки та обладнання.

Зі змістом попередніх номерів журналу можна ознайомитися на сайті www.sgi.in.ua

Читацька аудиторія — фахівці аграрного сектора, керівники та агрономи сільськогосподарських підприємств, учені-аграрії, підприємці аграрного ринку, ринку насінневого матеріалу, а також фермери та садівники-аматори.

Розповсюджується за передплатою та адресною розсилкою.

Передплатити журнал можна у будь-якому відділенні «Укрпошти». *Передплатний індекс* — **01851**. *Вартість передплати* — **21,35 на один місяць**.

Рубрики журналу: організація насінництва та селекції; стандартизація та проблеми якості насіння; селекційні новинки найважливіших культур; технології насінництва (садіння, захист від шкідливих організмів, догляд та збирання, післязбиральна обробка та зберігання); «День поля»; «Вам пропонують» (інформація про пропозицію та попит на посівний матеріал, технології, техніку, вакансії) та ін.

Мова — українська.

З нашого журналу Ваша інформація стане доступною зацікавленим особам, нею скористаються кваліфіковані спеціалісти — Ваші колеги та клієнти.

Передплатники журналу «Насінництво» мають право на безкоштовне розміщення інформації обсягом ½ стор.

ТАРИФИ на розміщення реклами в журналі «НАСІННИЦТВО» з урахуванням податків

Частина шпальти	Ціна, грн
1/2	600
1	1200
2	2100
3	2700

Обкладинка	Ціна, грн
перша сторінка	2500
третя сторінка	2000
четверта сторінка	2500

Діє система знижок при розміщенні реклами від 3-х номерів поспіль (від 30%)